P    R    O    P    O   Z    Í    C    I    E
48. ročníka regionálnej tvorivej súťaže a výstavy neprofesionálnej 
výtvarnej tvorby „ TRNAVSKÁ PALETA 2016 “

	


Miesto konania : Západoslovenské múzeum v Trnave
Termín inštalácie výstavy : 7. – 8. 11. 2016
Predbežný termín vernisáže: 10. 11. 2016
Výstava potrvá: do 16. 1. 2017
Usporiadateľ : Trnavské osvetové stredisko

Spoluusporiadateľ :  Západoslovenské múzeum v Trnave
SÚŤAŽ  A VÝSTAVA SI KLADIE ZA CIEĽ:

Aktivizovať a podporovať tvorbu vo všetkých výtvarných odboroch a žánroch, 
objavovať a podporovať mladých autorov, 
poskytovať priestor pre konfrontáciu výsledkov tvorby.

ÚČASŤ V SÚŤAŽI:

Regionálna tvorivá súťaž sa vypisuje vo všetkých výtvarných druhoch a žánroch:

v kresbe, maľbe, grafike, plastike, úžitkovej tvorbe a prácach 
intermediálneho charakteru.

Do súťaže sa môžu prihlásiť neprofesionálni výtvarníci z okresov Trnava, Piešťany a Hlohovec, starší ako 14 rokov s prácami realizovanými v rokoch 2015 a 2016. Do súťaže by mali byť doručené minimálne 2 výtvarné práce od jedného autora. Doporučujeme max. formát výtvarného diela 150 x 120 cm, ak autor doručí do súťaže väčší rozmer, výtvarné dielo si prepraví v deň inštalácie do Západoslovenského múzea vlastnou dopravou.
SÚŤAŽNÉ KATEGÓRIE:

Kategória A :  autori vo veku od 15 do 25 rokov 
Kategória B :  autori vo veku od 25 do 60 rokov 
Kategória C : autori vo veku nad 60 rokov 
Kategória D : autori vo veku od 15 rokov výtvarne neškolení, 
                           so špecifickým  výtvarným prejavom – insitná tvorba 

                           ( art brute, naivné umenie, umenie outsiderov atď.) 

Termín a miesto doručenia výtvarných prác: 30. september 2016
Trnavské osvetové stredisko 
Bratislavská 27

917 02 Trnava
               Najlepšie vopred sa telefonicky ohlásiť a dohodnúť termín odovzdania výtvarných prác. Autori z Piešťan budú telefonicky informovaní o termíne, v ktorom budú môcť priniesť výtvarné diela do Galérie p. Majerníka v Dome umenia.
tel.fax. 033/ 5511 537, tel.č. 5511 187, 
033/ 5331 935, mobil 0903 412 119
Výtvarné práce musia byť adjustované (pasparta, rám – so závesným očkom na zavesenie rámu) a na zadnej strane (pri plastike na spodnej) opatrené identifikačným štítkom s údajmi:

meno a vek autora, kategória, názov diela a výtvarná technika,
presná adresa trvalého bydliska autora, 

telefonický kontakt a e-mailová adresa.
Štítky zasielame v prílohe.
Výtvarné práce musia byť v obale, aby sa pri prevoze nepoškodili !!! 

(kartónový obal, bublinková fólia, igelitové vrece ...) Na obal napíšte svoje meno.
Na návrh odbornej komisie bude udelených 10 cien a čestné uznania.

Ocenené práce postupujú do krajského kola súťaže „ VÝTVARNÉ SPEKTRUM“, 
ktoré sa bude konať v apríli 2017 v Dunajskej Strede. 
Usporiadateľ súťaže si vyhradzuje právo publikovať reprodukcie výtvarných diel pri propagácii podujatia a neprofesionálnej výtvarnej tvorby ako takej bez nároku autorov na honorár.
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Fotografie z vernisáže Trnavskej palety 2015 
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